
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PESQUISA DE SONDAGEM 

1º TRIMESTRE/2018 

MINISTÉRIO DO TURISMO 

DEPES 
DIRETORIA DE ESTUDOS 

ECONÔMICOS E PESQUISAS 

PESQUISA REALIZADA EM ABRIL/2018, COM EMPRESAS DO SETOR DE HOSPEDAGEM,  

REFERENTE À PERSPECTIVA DOS EMPRESÁRIOS QUANTO AO DESEMPENHO  

DE SEUS ESTABELECIMENTOS E DE SEUS DESTINOS 

EMPRESÁRIOS DO SETOR HOTELEIRO DE TURISMO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

DESEMPENHO DOS ESTABELECIMENTOS 

PERSPECTIVA DOS ESTABELECIMENTOS 

  

Fonte: MTur/DEPES - Pesquisa de Sondagem Empresarial – 2018. 

1º TRIMESTRE DE 2018 COMPARADO AO MESMO TRIMESTRE DOS ANOS ANTERIORES (%) 

PERSPECTIVA PARA OS PRÓXIMOS 6 MESES (%) 

 

Pesquisa de Sondagem - Empresários do Setor Hoteleiro de Turismo no estado do Rio de Janeiro - 1º Trimestre/2018 
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1º TRIMESTRE DE 2018 COMPARADO AO MESMO TRIMESTRE DOS ANOS ANTERIORES (%) 

 

Fonte: MTur/DEPES - Pesquisa de Sondagem Empresarial – 2018. Pesquisa de Sondagem - Empresários do Setor Hoteleiro de Turismo no estado do Rio de Janeiro - 1º Trimestre/2018 

PERSPECTIVA PARA OS PRÓXIMOS 6 MESES (%) 

 

DESEMPENHO DOS DESTINOS TURÍSTICOS 

PERSPECTIVA PARA OS DESTINOS TURÍSTICOS 

PRETENSÃO DE INVESTIMENTO NO ESTABELECIMENTO PARA OS PRÓXIMOS 6 MESES 
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